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Ata 47/2023

Sessão Ordinária do dia 02 de Outubro de 2023.

Aos dois (02) dias do mês de Outubro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria-

Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera
mente na

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi (AUSENTE), Vereadora

Giovana Paula de Oliveira, Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zanca-

Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza (AUSENTE), Vereador Didigeovani de Oli-

Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. Vereador Manoel Mazzutti Neto, Verea-

naro,

veira Soares,

dor Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbi-

eri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vere

ador Wellls Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verifi-

de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente es-quórum e declarou sob a proteçãoCOU 0

clareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De

cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presen

tes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprova-

dispensa da leitura das Atas Sessão Or-ção do Plenário”. O Presidente colocou em votação

dinária do dia vinte e cinco (25) dias do mês de Setembro de 2023 e Extraordinária do dia vin

te e cinco (25) de Setembro de 2023e Extraordinária do dia vinte e nove (29) de Setembro de

, Resultando APROVADAS a dispensa da leitura das Ata Sessão Ordinária do dia vinte
2023.

e cinco (25) de Setembro de 2023 e Extraordinária do dia vinte e cinco (25) de Setembro de

2023 e Extraordinária do dia vinte e nove (29) de Setembro de 2023. O Presidente colocou em

votação as Atas da Sessão Ordinária do dia vinte e cinco (25) dias do mês de Setembro de

2023 e Extraordinária do dia vinte e cinco (25) de Setembro de 2023 e Extraordinária do dia

(29) de Setembro de 2023. Resultando APROVADAS. O Presidente
convidou a

vinte e nove

Terceira Secretária, Vanessa Amui de Mello, para que fizesse a leitura das correspondências,

.441 de 2023 de autoria do verea-indicações e projetos em pauta, como segue; Indicação n

; A indicação de construção da Central dos Mototaxista da cidade^'dor Didigeovani. Assunto:

Bairro Primavera 3, com atendimento voltado a mobilidade dos moradores do bairro Pri-
no
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mavera 3 e Buritis e região. Indicação n“. 442 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani.

redutor de velocidade ‘"quebra molas” é de atender a uma solici-
Assunto; A indicação de um

taçào dos moradores da rua murici. Essa é a indicação. Indicação n“. 443 de 2023 de autoria

do vereador Didigeovani. Assunto: A indicação de construção do Ponto de Chapa no mício

da Av: Porto Alegre com a rua São Paulo, no espaço anteriormente que os pertenciam. Indi-

. 455 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto; Seja intensificado ações
cação n'

de Combate a Dengue, Chikungunya e Zica Virus com Agentes de Endemias. Indicação n°.

456 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: Seja construído um alambrado

sensor de movimento com ilumina-para contenção de bolas, colocação de grama sintética, um

ção para promover a segurança do local, da praça
n“. 454 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Solicito que Farmácia Municipal

do bairro Padre Onesto Costa. Indicação

445 de 2023 de autoria do
atenda à população aos finais de semana e feriado. Indicação n

vereador José Paulo. Assunto; “Solicito treinamento aos servidores da Secretaria de Saude

Melhor Atendimento aos Pacientes do SUS". Indicação n“. 450 de 2023 de autoria do
para

vereador José Paulo. Assunto: “Solicito a pavimentação asfáltica na Comunidade Vila Uni-

Indicação n“. 457 de 2023 de autoria do vereador Renato. Assunto: Solicito a constru-

Rua Vitória Régia e a Rua Pau Brasil. In-

ão".

ção de um quebra-molas na Rua Guiratinga, entre a

dicação n°. 449 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a realização de lim

peza e desentupimento dos bueiros do município devido a aproximação do período de chuvas.

Indicação n". 451 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Indico a criaçao, efetiva-

de tarifa social de conta de água para famíliasção e ampla divulgação nas mídias de programa

de baixa renda do município de Primavera do Leste. Indicação n“. 453 de 2023 de autoria do

vereador Sérgio. Assunto: Solicito que seja disponibilizado o atendimento odontológico no

ESF XVII, para moradores do Bairro Poncho Verde III e Vertente das águas. Indicação n .

444 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Solicito que seja feito em nosso Mu-

Show com cantor(a) Gospel com nome a nível nacional no meio Cristão, nas festi-
nicípio um

vidades de Aniversário do nosso Município em 2024. Indicação n“. 452 de 2023 de autoria

da vereadora Vanessa. Assunto; Solicito a implantação de um redutor de velocidade na Av.

Belvedere, nas proximidades da rotatória do Posto Belvedere ”. Projeto de Lei Ordinária n“.

1.494 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O EXECU-
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TIVO MUNICIPAL A CEDER O LOTE QUE MENCIONA, PARA A ASSOCIAÇAO CUL

TURAL TEATRO FACES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Ordinária

n“. 1.495 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O EXE

CUTIVO MUNICIPAL A CEDER O LOTE QUE MENCIONA, PARA AAVB ASSOCIA

ÇÃO AMIGOS VOLUNTÁRIOS DO BEM - MAO NA MASSA, E DÁ OUTRAS PROVI

DÊNCIAS. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.498 de 2023 de autoria do Poder Executivo Mu

nicipal. Assunto: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER OS LOTES QUE

MENCIONA, PARA AMA - ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS DOS AUTISTAS DE PRIMA

VERA DO LESTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.499

de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O EXECUTIVO

MUNICIPAL A CEDER O LOTE QUE MENCIONA, PARA O SINTEP-MT - SUB-SEDE

PRIMAVERA DO LESTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Ordinária

n°. 1.503 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir e coautores Didigeovani, Giovana, Gilberto,

Karla, Wellis, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Valdecir, Vanessa, José Paulo.

Assunto; Dispõe sobre a denominação de Praça “Luiza Fontana Cadore” no bairro Padre

Onesto Costa. Moção de Aplausos n°. 016 de 2023 de autoria do vereador José Paulo. As

sunto: Moção de Aplausos ao presidente do Grupo Itaquerê, Eurico Brunetta. Terminada

leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário,

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou

as

a palavra o Vereador Didigeovani de Oliveira Soares. (00:19) vereador deu boa noite a to

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini-

discurso parabenizando a todos que foram voltar esse final de semana para conselhei-

do Tutelar. Disse que quem foi eleito que faça um trabalho e que faça o que a população

A parte do Vereador Iltemar. Disse que algumas pessoas em que ele fez o questio-

ciou seu

ro

espera,

namento porque que não ia voltar, disse que a população tala que ultimamente o conselho do

tutelar está até atrapalhando quando vamos educar. Disse que falou para o vereador Gilberto

que nós temos que fazer um trabalho para que tire isso da cabeça das pessoas, que o conselho

do tutelar não atrapalha e que nossas crianças não crie eles como uma defesa para que nós es-

palavra ao vereador Didigeovani. Disse que nós sabemos que o
teja educando. Retomou

conselho só faz a nos ajudar e acredita que todos que foram eleitos vão fazer um ótimo traba-
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Iho. O vereador parabenizou o Prefeito Leonardo que foi eleito pela a MM, disse que nào tem

dúvida de que ele vai fazer um excelente trabalho igual está fazendo por Primavera do Leste-

MT. O vereador disse que está muito feliz de suas indicações que está sendo atendida, agrade

ceu a todos que estão se empenhando para que as coisas deem certo. Fez uma cobrança a se

cretaria de obras aonde fez uma quadra no bairro santa clara e que ainda não foi concluída a

obra e a população está cobrando. Pediu que alguém da secretaria de obras fosse lá e colocas

se uma grade que foi arrancada pelo pro servidor. Disse que falou com o Prefeito sobre a qua

dra do são José, disse que realmente eles estão esperando concluir e que aquela quadra será

desativada. Parabenizou o pessoal das águas de Primavera, disse que recebeu uma reclamação

dos moradores do bairro Santa clara que tinha um vazamento de água a mais de sete meses.

disse que ligou para o pessoal das água de Primavera e rapidamente eles o atendeu e resolveu

o problema. A parte do Vereador Gilberto. Disse que concorda nessa situação de que foi re

solvido rapidamente, mas que se existe um vezamento dentro de uma residência logo a empre-

consegue fazer uma medição, disse que essa empresa não tem nenhum controle para prevê

esse para evitar o desperdiço. Retomou a palavra ao vereador Didigeovani. Disse que con

corda porque com certeza essa conta vai chegar no bolso da população, disse que sem contar

as tarifas de águas estão um absurdo. Agradeceu as água de Primavera pelo serviço prestado,

palavra o Vereador Gilberto Telles da Silva. (00:28) O

sa

Agradeceu e despediu-se. Usou

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que quer deixar seus profundos pesares a

família do Senhor Miguel do Lago pela perda de sua esposa, disse que hoje muitos de nós es

teve acompanhando um cidadão pioneiro em nossa Cidade e com toda a certeza a família en-

luta eleva os seus sentimento. O vereador falou do concelho do tutelar, disse que o vereador

Didigeovani fez um comentário a respeito e eu reforço as palhavas dele muito bem colocada

apenas frisando a grande ausência da população nas urnas quando se trata de uma situação de

grande importância para a população. Disse que o conselho está ai para auxiliar e orientar.

Disse que acompanhou de perto do a seleção do conselho e deixou os parabéns a equipe que

conduziu esse processo. Parabenizou aos eleitos e suplentes do conselho do tutelar. O verea

dor disse que esteve passando nas proximidades da avenida amazonas e aquela avenida

toda escura e pediu a manutenção das lâmpadas. O vereador falou ao vereador Sérgio que re- ^
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força sua indicação, indicação hoje das limpezas de boca de lodo, disse que no ano passado

fez essa mesma indicação, disse que agora o vereador refez essa indicação e ele reforça para

Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula deque seja atendida. Agradeceu e despediu-se.

Oliveira. (00:) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando e explanando a felici

dade pela eleição e vitória do Prefeito Leonardo nas eleições pela MM. disse que acredita que

ele vai desenvolver um ótimo trabalho, o parabenizou. Falou também das eleições do conse

lho do tutelar e que na verdade todos os envolvidos nesse pleito eram pessoas ligadas a mim

de uma forma direta e indireta. Disse que essa eleição foi a eleição que nós tivemos um núme-

maior de participantes, disse que não adianta colocar criticas nas redes sociais se você não

exerce o seu direito de quem vai te representar. A vereadora parabenizou a todos os candida

tos vencedores. Falou de sua indicação da farmácia municipal ficar aberta nos feriados e nos

ro

sábados e domingos, e fez um agradecimento especial a sua colega Marcilene que trabalha na

UPA. Disse que quando nós temos um feriado na quinta feira a nossa população fica desassis-

vezes e pediu ao secretario de saúdetida de medicação. Disse que já fez essa indicação outras

Executivo municipal que pense porque precisamos de uma farmácia que fica aberta nos

sábados e domingos e feriados. Disse que quer deixar registrado um ofício que encaminhou

para a casa civil e encaminhou também para a SEDUC, onde vem novamente pleitear a aber-

reinauguração da escola Sebastião Patrício, e que precisamos fazer a reinauguração

e ao

tura e

dela, pediu ao secretário de educação para que tome alguma providência da inauguração da

escola. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ilteniar Ferreira de Queiroz.

(00:44) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando sobre as águas de Primavera o

odor lá está sério. Disse que foram no Setor in-problema da lagoa de decapitação e o que

dustrial Valdomiro disse que lá tem tanto emprego e chegou a chuva e nada de providência

sobre aquela água pluvial, disse que contactou o secretário e ele disse que o projeto está em

andamento para que seja resolvido o quanto antes. O vereador falou que andando lá teve mais

um crime ambiental das águas de Primavera, disse que não sabe o que o secretário de meio

ambiente está fazendo que não acha nada. Disse que o dever do vereador e fiscalizar e cobrar ^
e ir atrás e ver onde tá o ponóto, pediu que fosse lá verificar. Falou do assentamento nova pri- ^
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maverina e disse que cobrou o maquinário lá, disse que o vereador Sérgio jé tinha feito e disse

vereador para contar com ele. Falou das entregas de título e parabenizou, disse que o seus

homenageados foi os primeiros. E falou que seus homenageados ajudou a construir essa cida

de e são merecedores do título. O vereador falou do São Gabriel disse que está uma briga lá

para fazer e que ninguém sabe que manda na secretaria de meio ambiente e agricultura. Disse

Prefeito vem para cá para resolver essas questões porque não pode. Disse que

ao

que agora o

quando ele chegar ele quer uma reunião com o Prefeito e vice-Prefeito sobre o assentamento

São Gabriel. Disse que foi no bairro Tuiuiú resolver um problema de uma rua lá, disse que o

problema é que uma parte é da Prefeitura e a outra parte é do Getúlio Viana e ele concordou

em doar para fazer a regulação fundiária e talvez tenha muita gente que não sabe esperar o

momento, disse que tudo tem um procedimento a ser feito legal. O vereador falou da BR-070

disse que já falou dessas empresas que vem de fora pegar o serviço aqui, disse que quando o

Prefeito saiu eles ameaçaram parar o serviço para o Prefeito em exercício, disse que falou

para um amigo seu que parou o serviço porque não está recebendo da Prefeitura. A parte do

Vereador José Paulo. Disse que vai ajuizar uma ação civil pública contra essa empresa para

ela reembolsar todos os prejuízos que ela trazer para o município. Retomou a palavra ao ve

reador Iltemar. Disse que está junto com o vereador, disse que esses dias passou lá e estava

uma prancha para carregar o maquinário, disse que volta a dizer Prefeitura de Primavera do

Leste-MT vamos mudar a questão da concorrência dessas empresas. Disse que eles estão com

problema no pátio da Prefeitura da mesma empresa e hoje o ligaram que lá na escola d São

José que eles estão querendo esconder. Disse que se tiver que mudar o projeto porque não

pode a empresa vim de fora e fazer o serviço incompleto. Disse que se não pagar ele vai de-

ministério público. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José

Paulo Zancanaro. (00:55) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vere

adores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando a família

do seu Miguel do Lago e dizer a ele os nossos sentimentos pela perda da Dona Helena. O ve

reador falou de duas indicações que fez aqui e uma delas e do treinamento dos servidores pú

blicos, disse que muitas vezes ele presenciou que pessoas chegam na secretaria de saúde, e

muitas vezes são pessoas debilitada e as vezes o servidor não está preparado para atender es

sas pessoas. Disse que consultas do SUS está sendo marcada antes da UNIMED. Disse que

nunciar no
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está indicando que treine os atendentes para que eies tenham uma capacidade de atender bem

0 nosso povo, disse que já pediu desde o primeiro mandato que tenha a qualificação para o

pessoal de ponta atender bem o nosso povo, principalmente nos postos de saúde e no UPA.

Disse que sua segunda indicação é o asfaltamento da vila união onde eu faço parte do conse

lho de regularização fundiária onde entregamos diversos títulos e teve presente o colega vere

ador Gilberto, disse pretende atender todas as localidades da cidade, disse que já está no pla

nejamento mas estamos cobrando um empenho na vila união, disse que conversou com o Pre

feito e ele gostou da ideia por isso está fazendo essa indicação. O vereador disse que hoje foi

fazer uma visita lá e dar uma olhada na rodovia que recebeu obras lá mais que inclusive está

faltando uma parte na pintura das faixas disse que tem que ver quem é fiscal de obra e fazer

cobrança. Disse que faz um ano que ele fez uma cobrança e onde é a parte da escola que

é municipal está ok, mas a parte que é do Estado está com sala de aula sem portas, com infil

tração, chovendo dentro e sem ar-condicionado e falta salas de aulas, disse que faz um ano

que fez a revindicação e agora volto lá e encontro a lá desse jeito. Disse que os alunos são do

município e merece nosso trabalho, disse que quer aqui dizer ao diretor da escola e ao

diretor de cima disse que está muito decepcionado com os servidores que ocuparam o cargo

anteriormente, disse que se o diretor levasse os documentos ele teria uma verba generosa para

cuidar da escola. A parte da Vereadora Giovana. disse que na verdade quer parabenizar o

vereador por esse trabalho e dizer que estou aqui para somar com todos os pares nesse senti

do, disse que acha uma falta de respeito a gestão pública não fazer uma atenção especial as es

colas que estão sofrendo igual a essa. Disse onde está nossa visão de futuro. Retomou a pala-

ao vereador José Paulo. Disse que dizer ao Diretor que esta com as portas de seu gabi

nete aberta para servi-los e ajudar no que for preciso, porque precisam tomar providencia com

0 que está acontecendo na escola. Disse que as crianças não podem ficar do jeito que estão lá

disse que vai procurar os responsáveis disse que sabe que já tem alguma verba Estadual para

construção de duas salas. Falou da empresa ccm construtora que está com a obra do distrito

são José, disse que a Prefeitura está tentando limpar os bueiros para não invadir as proprieda

des que fiam do lado de cima. Disse que vai ajuizar uma ação civil pública para que eles inde

nizam tudo que vier prejuízo da Prefeitura ou dos vizinhos do lado. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. (1:07) O vereador deu boa noite a to-

uma

nosso

vra
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dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini-

discurso falando que muito bem expostos pelos colegas, disse que infelizmente a do-

cometeu a saúde da dona Helena esposa do seu Miguel do Lago, o vereador pediu um

CIOU seu

ença

minuto de silêncio pelo falecimento da dona Helena. O vereador falou que passou por duas

veze na Perimetral e liga o Município de Primavera do Leste com a José de Alencar, o desca-

gente ouve falar muito tempo sobre aso com o dinheiro público disse que ali é a prova que

desvalorização do recurso financeiro que o poder público possui em sua mão disse que é uma

triste realidade a gente vê a realidade de uma terraplanagem a sua base, disse que a capa

fáltica é apenas um detalhe, disse que o causa mais estranheza e que nós temos uma lei muni

cipal de obras pública abrigo eternidade é um seguro não cumprimenta da obra se aciona o

guro disse que uma obra de autoria de um vereador que passou pela casa chamado Paulo Már

cio, então precisamos cobrar o executivo Municipal e ela inclusive serve para as nossas obras

aqui. É obrigado um seguro que é visto isso no cotidiano das obras. Disse que é feio mais o

mais feio e as obras não estarem concluídas, e nós termos os recursos e a construtora não ter

minar a execução. Disse olha como é lamentável e a gente olha a sociedade e vê que de fato

infelizmente não há eficiência. Disse que por isso precisamos insistir nessa questão da cober-

as-

se-

tura do seguro por parte das executoras. Disse que não sabe porque a Prefeitura não tocou

aquela obra com toda a infraestrutura. A parte do Vereador Weilis. Disse que lembra bem

quando trabalhou na obra quando era funcionário público, disse que foi feita 100% funcioná

rio público não foi terceirizado, parabenizou o vereador pela palavra e até na policia federal

você não vê defeito porque foi bem feito. Retomou a palavra ao

que então é isso a gente tem que investir em infraestrutura para que possa próprio poder públi-

possa executar. Disse que hoje recebeu os técnicos de enfermagem no qual veio reivindicar

algumas questões sobre as questões das unidades., disse que foi adquirida máquinas de exa

mes dos quais hoje na sua totalidade e feito terceirizado disse que o equipamento está a quase

meses pediu que a gestão pública de

vereador Renato. Disse

CO

três anos sem uso e pessoas na fina de espera a quase seis

atenção. Disse que precisamos olhar para o servidor para que ele possa desenvolver dasuma

atividades. Disse que gostaria que os vereadores fosse fazer uma visita na farmácia municipal

disse que não tem lugar para eolocar uma pasta suspensa. Falou da equiparação salarial do

palavra o Vereador Valdecir Al-pessoal da enfermagem. Agradeceu e despediu-se. Usou
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ventino da Silva. (1:19) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado-

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando e agradecendo

toda a equipe que trabalhou na entrega de títulos da Sessão Solene, disse que é uma equipe

que faz a diferença. O vereador deu os seus Pêsames a família do seu João do Lago disse que

é amigo, e que perdeu uma grande Mulher a Dona Helena. O vereador disse que hoje recebeu

vídeo dos moradores da BR-070 onde a chuva entrou dentro da casa dela e essa mulher

disse que ela está desesperada, disse que naquela BR ali realmente é uma falta de respeito,

disse a chuva chegou e como vão fazer para dar continuidade naquela obra. A parte do Vere

ador Iltemar. Disse que estão tirando as máquinas e que não mais fazer a rodovia e vai judi-

cializar a Prefeitura, disse que volta a frisar sobre empresa de fora pegar serviço daqui, disse

que existe lei federal. Disse que se sair da Câmara amanhã ele não consegue pegar serviço da

Prefeitura de obra porque não tem o bendito atestado técnico. Retomou a palavra ao verea

dor Valdecir. Disse que quer parabenizar todas as mulheres que participaram do conselho do

tutelar porque ali não é fácil. Disse que quando trabalhou no CREAS ele ficou dando suporte

lá quinze dias e não é fácil. O vereador falou do Prefeito Leonardo da sua vitória na MM que

foi uma bença para Primavera do Leste-MT, disse que ele sabe fazer campanha disse que hoje

ele tá feliz e que ele tá com oitenta e nove de aprovação. A parte do Vereador Renato. Disse

marquinhos que dava tempo de ele vir e agora é tarde. Retomou a pala-

res.

um

que nos avisamos o

vereador Valdecir. Disse que acha que os vereadores acompanhou as reuniões no ga-vra ao

binete do Prefeito para socorrer ele lá em Santo Antônio do leste entre Paranatinga-MT e ago

ra está ai e tempo teve e convite teve para vim disse que não foi fácil. Disse que hoje Prima

vera está em festa. Agradeceue despediu-se.Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de

Mello. (1:27) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral, iniciou seu discurso falando e dando os pêsames ao

seu Miguel do Lago e a família do seu Erci Antônio. Falou que foi um mês com bastantemo

vimentos, chamou as mulheres que estamos iniciando o outubro Rosa, o mês que trabalha a

campanha tão bonita que e sobre o preventivo das mulheres, disse que é uma das doenças que

mais matam mulheres na atualidade e o câncer de mama e vários outros tipos de câncer. A ve

readora perguntou se irá ter uma ação diferente nesse mês de outubro nos PSF. A parte do

Vereador Sérgio. Disse que irá ter sim em vários Psf o atendimento diferenciado. Retomou a

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primaverado Leste- MatoGrosso- Tel. (66) 3498-3590- www.camarapva.com.br

9



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

Rui^icaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

palavra a vereadora Vanessa. Disse que no ano passado ficou até mais tarde porque tem

mulheres que trabalham até tarde, disse que estaremos divulgando assim que sai. A vereadora

falou também da entrega dos títulos do cidadão honorário, parabenizou a todos os servidores e

vereador Presidente da Casa Valdecir pelo evento bonito que foi, disse que muitos chegou

sonho de trabalhar e cheio de sonhos e é uma emoção muito grande. Parabenizou

ao

aqui com o

0 Prefeito e dando as boas sortes, disse que para fazerem o que ele faz tem que amar muito

município e ser de fato político e ele essa pessoa, parabenizou a ele pela vitória da MM, para-

tempo. A vereadora agradeceu o seu Josébenizou o vice-prefeito pelo trabalho feito nesse

Vila verde que na última semana aconteceu a eleição da nova diretoria da Apapi e ficou feliz

reeleito novamente. A vereadora falou que recebe reclamações de várias formas
por vê ele ser

todos os dias, sobre o transporte público na cidade disse que não da mais para esperar

dade do porte de Primavera do Leste-MT não ter transporte público, disse que recebeu várias

ligações de mulheres ali do assentamento Primavera e cachoeirinha e vários dias essa van vem

dando problemas, pediu ao secretário e vereadores para que façam alguma coisa o mais rápido

uma ci-

possível. Disse que fez uma indicação que vai para leitura hoje que é sobre um redutor de ve

locidade na avenida Belvedere. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reas

sumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presi-

. 1.494 de 2023 de autoria dodente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n

Poder Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CE

DER O LOTE QUE MENCIONA, PARA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL TEATRO FACES

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores

vereadores. A palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que é

favorável disse que ela sempre gosta de Exaltar a cultura do Município disse que o secretário

está conversando com eles e passando a necessidades da cultura da cidade. Ninguém
sempre

tendo mais se manifestado, o Presidente colocou em segunda discussão. A palavra do verea

dor lltemar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que já temos um teatro municipal que

eles já estão usando, agora a gente doar uma área para eles para isso disse que é contra. A pa

lavra da vereadora Vanessa. Reiterou seu discurso falando que esse é para a associaçao

associação cultural da cidade. A palavra do verea- ^mais especificamente nesse caso é para a

dor lltemar. Reiterou dizendo que sim é para associação disse que temos um teatro e porque
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que não faz lá, disse que temos vários bairros que tem a associação que não tem área também.

A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que foi levanta

do o tema mais gostaria de fazer uma defesa a companhia de teatro faces que é uma institui

ção que nos da muito orgulho tanto dentro como fora do estado e que qualquer ação na área

de esporte e cultura da educação que venha ensinar os jovens valores disse que acha muito

discurso falando do grupo faces oválida. A palavra da vereadora Vanessa. Reiterou seu

tanto que eles merecem o tanto que quem acompanha e logo quando cheguei a Primavera do

Leste-MT hoje os professores eram alunos naquela época disse que grupo faces e conhecido a

nível de Brasil e que merecem esse reconhecimento. A palavra do vereador Iltemar. Reite

rou discurso falando que está falando que tem uma estrutura própria que pode ser usada, disse

que temos a secretário de cultura, disse o que custa usar aquele espaço. Ninguém tendo mais

se manifestado. O Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO com

doze votos favoráveis ( José Paulo, Ivanir, Wellis, Manoel. Renato, Sérgio, Tayllan, Vanessa,

Valdecir, Gilberto, Giovana, Didigeovani), com um voto contrário ( Iltemar), nenhuma abs

tenção e duas ausência ( Karla, Elton). Projeto de Lei Ordinária n“. 1.495 de 2023 de auto

ria do Poder Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A

CEDER O LOTE QUE MENCIONA, PARA AAVB ASSOCIAÇÃO AMIGOS VOLUNTÁ

RIOS DO BEM - MAO NA MASSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente colo

cou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Vanessa. Dis

cutiu a propositura da Matéria. Disse que o projeto mão na massa faz um trabalho fantástico

um projeto maravilhoso desse, disse queaqui na cidade disse que não tem como ser contra

tem aproximadamente trinta dias que foi feito mais ação em parceria com uma empresa priva

da disse que eles merecem porque o que eles fizeram reformando casas para pessoas carentes,

disse que é favorável. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da Matéria.

Disse que mede com uma régua só, disse que passaram os melhores projetos que tem aqui

que esse sim merece uma doação de terreno sim e que a Prefeitura coloque dinheiro para que

eles construa a entidade deles disse que poucos fazem o trabalho como o mão na massa faz dá

0 direito do pessoal morar em uma casa. A palavra do vereador Gilberto. Discutiu a propo

situra da Matéria. Disse que faz a suas palavras as palavras da vereadora Vanessa, disse que ^
oportunidade de participar por um período colaborando com o Projeto mão na massa.

teve a
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disse que só quer colocar que hoje nós estamos voltando quatro projetos que fazem a sessão

de espaço e envolvendo o projeto mão na massa mais que não é publico mais que merecem

pelo grande trabalho que faz. Disse que esses projetos de hoje ele é favorável assim como foi

contra projeto do ano passado que abriu mão de seis por cento no futuro do espaço público.

Disse que como projeto esse que o senhor pediu que messa na mesma régua o quer dizer que

justamente isso. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

que quer reforça o que já falaram os seus antecessores, disse que o projeto mão na massa é um

projeto primeiro tocado por pessoas de grande seriedade, disse que esse projeto foi copiado de

outras cidades e nós não poderia deixar de apoiar esse projeto. Disse que a municipalidade

precisa ajudar com esse projeto disse que é favorável. O Presidente colocou em Segunda dis

cussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manitestado. O Presidente colocou em

de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores
processo

presentes. Projeto de Lei Ordinária n". 1.498 de 2023 de autoria do Poder Executivo Muni

cipal. Assunto: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER OS LOTES QUE

MENCIONA, PARA AMA - ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS DOS AUTISTAS DE PRIMA

VERA DO LESTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente colocou em primeira

discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a propositura

da Matéria. Disse que outro que dispensa falar muito disse que a AMA faz um trabalho com

os Autistas de nossa cidade disse que o numero de autista em nossa cidade e muito grande e é

uma preocupação que tem pois eles precisam de um atendimento especial, disse que não vê

muitos órgão preocupados com o tema autista é uma sede que vai estar ajudando mais e mais

essas crianças. Disse que é favorável sim. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propo

situra da Matéria. Disse Ama são projetos de extrema importância em nosso município e que

precisamos apoiá-los em tudo que for nos solicitados o pleito deles e pela criança, jovens ou

adulto e pra quem de fato necessita. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a propositu-

da Matéria. Disse que reforçando tudo que falaram disse que tem certeza que vai ser apro-

que tudo que essa em entidade faz

ra

vado mais que ainda considera muito pouco visto que

pelos autistas e pelo município. Disse que tem diversas mãe na fila esperando pelo tratamento.

no

Disse que é favorável, Ninguém mais tendo se manifestado O Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado. O Presidente colocou em
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de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores.

1.499 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. As-

processo

Projeto de Lei Ordinária

sunto: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER O LOTE QUE MENCIONA,

PARA O SINTEP-MT - SUB-SEDE PRIMAVERA DO LESTE, E DÁ OUTRAS PROVI

DÊNCIAS. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra

do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que é contra esse projeto e que

essas doações para esse sindicato ai é muito polêmica o Sintep e uma entidade que tem verba

Presidente colocou em segunda discus-própria deles. Ninguém tendo mais se manifestado, o
tendo mais se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resul-

são. Ninguém

tando REPROVADO com oito votos favoráveis ( José Paulo, Ivanir, Wellis, Renato, Vanes-

Valdecir, Giovana, Didigeovani), com cinco votos contrários ( Iltemar, Sérgio, Manoel,

Tayllan, Gilberto,), nenhuma abstenção e duas ausência ( Karla, Elton). Projeto de Lei Ordi

nária n“. 1.503 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir e coautores Didigeovani, Giovana,

sa,

Gilberto, Karla, Wellis, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Valdecir, Vanessa,

José Paulo. Assunto; Dispõe sobre a denominação de Praça “Luiza Fontana Cadore” no bairro

Padre Onesto Costa. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A

palavra da vereadora Ivanir. Discutiu a propositura da Matéria. Disse e pediu a todos os ve

readores para serem favorável para que ela seja homenageada uma pessoa que chegou aqui

muitos e muitos anos atrás e tem certeza que ela merece essa homenagem. Ninguém mais ten

do se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Nin

guém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APRO

VADO por unanimidade pelos senhores vereadores. Moção de Aplausos n“. 016 de 2023 de

autoria do vereador José Paulo. Assunto: Moção de Aplausos ao presidente do Grupo Itaque-

rê, Eurico Brunetta. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra

do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse hoje é presidente do grupo

deixaram o conforto de suas ci-Itaquere disse que é uma família dos grupos tradicionais que

dades e vinharam para Mato Grosso e criaram essa cidade belíssima disse que conta com o

apoio dos colegas para aprovação da moção de aplausos. A palavra do vereador Iltemar. ^
Discutiu a propositura da Matéria. Disse só uma colocação o quanto grande foi o grupo Ita-

quere a vinte anos atrás, disse que assistindo a globo rural eles falaram que o grupo estava tra-
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plantio de algodão dissezendo algodão para Primavera do Leste-MT, toi ai que começou

que bem colocado essa moção. A palavra do vereador José Paulo. Reiterou seu discuso fa-

vereador Ilemar falou de vinte anos atrás, disse que o Grupo Itaquere está com-lando que o

Primavera do Leste-MT é um dos motivos para esta fazendo essa

manifestado o Presidente colocou em processo de vota-
pletando quarenta anos em

homenagem. Ninguém tendo mais se

ção, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores. Nada mais haven-

deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo ExpedieiRe e solicitoudo a ser

o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos se

nhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vere

ador Didigeovami de Oliveira Soares. (2:05). Iniciou seu discurso falando de alguns servi-

foram feitos disse que se lembra aqui aonde ele e o vereador Sérgio estiveram em Po-
ços que

xoréo-MT a mais de trinta dias que foram falar da região do vele verde e aquela estrada, disse

que naquele momento falaram que sabe da dificuldade que aquele povo tem disse que sabe

que o asfalto em si vai demorar um pouco mais que aquele povo não pode ficar sofrendo, dis-

de paciência que ele iria resolver o problema ese que ele falou que precisava ter um pouco

empenharam e agradeceu a equipe que estãohoje volto para agradecer aos vereadores que

encascalhando lá. Falou do título de cidadão honorário onde homenagearam várias pessoas,

se

parabenizou a todos. Disse que hoje teve ali na região do São Cristóvão e viu um bueiro aber

to disse que não sabe como que eles estão fazendo com a tampa quebrada disse que mandou

para a secretaria e tem certeza que eles vão resolver. Usou a palavra a Vereadora Giovana

Paula de Oliveira. (2:10). Iniciou seu discurso falando para reforça sobre o Outubro Rosa

mulher, disse que hoje verifica-que vem ser marcado pela prevenção de câncer que acomete
como uma prevenção da mulher e que a secre-mos que a sociedade já abraçou o outubro

taria de saúde deve estar com o calendário praticamente techado de várias ações, para esta

rosa

executado em horários fora do horário deexecutando um número maior de exames para serem

uma unidade de
trabalho. Pediu a cada mulher que nós devemos nos cuidar sempre e procurar

saúde e fazer todos os preventivos, disse que várias empresas particulares estão desenvolven

do esse tema também, parabenizou os empresários que valorizam a mulher levando palestra e

Vereador lltemar Ferreira wcuidados. Agradeceu a todos os envolvidos. Usou a palavra o

de Queiroz. (2:15). Iniciou seu discurso falando dos cargos e pediu ao nosso Amigo Cristian
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cargo de auxiliar de limpeza que foi passado para essas pessoas para cozinha na educação

e elas não ganha o mesmo valor elas ganham menos, pediu para que faça um projeto para

equiparar dessas pessoas e mudar a categoria delas porque estão trabalhando igual e ganhando

menos. Pediu ao secretário sobre a lama asfáltica do bairro parque eldorado e até agora não fi

zeram até agora, falou da serra da toca do jacaré pediu ao secretário para fazer um trabalho

mais misturado naquela região, disse que por azar caiu o pai do secretário de meio ambiente lá

ainda bem que não machucou disse que aquela serra está complicada. O vereador falou tam

bém do Prefeito disse que nosso grupo e de “ melancia" grupo vencedor disse que o Prefeito e

0 mais bem voltado e agora ganhou para AMM. Usou a palavra o Vereador José Paulo

Zancanaro. (2:19). Inicio seu discurso disse que na ultima sexta feira nós tivemos um evento

bacana aqui onde homenageamos pessoas que prestaram algum serviço no nosso município

disse que foi um evento belissimo, parabenizou a todos aqueles que contribuíram, aos colabo

radores. Parabenizou o Prefeito Leonardo pelo vitória na AMM disse que é muito importante

no

para o município ter um nosso da cidade lá. Disse que muitos municípios pequenos dependem

dessa associação, disse façam sua gestão para todos. Disse que aqui na Casa tramita dois re-

Eger e o outro para o secretário de governo paraquerimentos verbais seus um para convocar

prestar conta do andamento da coleta de esgoto na região do Castelândia e em torno e outra da

realização de audiência pública para dar continuidade ao projeto de mobilidade urbana. Para

benizou a esposa do vereador Gilberto pela vitória do conselho tutelar, disse que esteve em

uma vista no lar das crianças e sabemos a responsabilidade que é. Convidou a todos os verea

dores a fazer uma visita lá. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu

a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e de

clarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai

a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presi

dente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

Presidente:
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